Itinerář a popis lokalit St. John´s
Den příletu do Hurgády v Egyptě:  přejezd autobusem cca. 390 km tzn. 4 – 5 hodin do Hamaty. Nalodění na loď a podle času eventuálně vyvažovací ponor v přístavu.
1. den: Po snídani okolo 8 – 10 ráno vyplouváme po všech formalitách  z přístavu.
Abu Galawa small. Lokalita vzdálená asi 1 hod. od přístavu. Patří k seskupení útesů nazývajícím se Fury Shoal. Vystupuje z hloubky okolo 20metrů, s krásnou korálovou zahradou uprostřed s malými hejny chňapalů, bodloků, klipek, netopírníků a rejnoků -  trnuch, kteří leží na písčitém dně. Často zde můžete potkat i žraloka bělocípého. Zajímavostí je vrak jachty v 17 metrech, porostlý tvrdými i měkkými koráli. Vrak hlídají hejna parmovců a  metaříků stráženi ještě kanici rudohubými. 
Claudia reef. Ponor vzdálen asi 30 minut plavby. Nevelký útes vystupující z hloubky okolo 20metrů je možné obeplavat dokola a přitom navštívit krásné jeskyně s tunely v levé části.Tunely jsou velmi jednoduché a bezpečné i pro začátečníky v hloubkách od 4 – 9metrů. V jeskyních a tunelech je možné spatřit rejnoky – trnuchy, kruhatce a očaře v malých hejnech. Severozápadní  stěna postupně klesá do hloubky 25 metrů a je lemována tvrdými korály útesovníků a dírovníků. Pod lodí se vznáší hejna parmic za asistování pyskouna obrovského -  Napoleon. Kotvící strana útesu je bohužel zničena.

Sataya reef. Velký útes, táhnoucí se několik kilometrů, je vzdálen asi hodinu a půl od Claudie. Na jednom z jeho vnitřních útesů, kde se kotví na noc, probíhá noční ponor v max. hloubce 15metrů. Začátek ponoru je nejlépe situovat na levou stranu čelem od lodi, kdy asi po 50 – 100metrech proplouváte kolem několika korálových sloupů, které sahající téměř až k hladině. Útes se postupně obeplouvá po pravé ruce a vrací se malou průrvou s jeskyňkou vyplutím téměř bezprostředně u lodi. Na ponoru je možné pozorovat několik perutýnu, hojně lovících malé rybičky osvětlené potápěčskými svítilnami. Bodlok modrý, trnuchy, čtverzubci s lulankami často lemují celý ponor. Při úplňku je možno také spatřit chobotnice. Největším lákadlem je spící Napoleon v některé z malých jeskyněk v útesu.
                 2. den:  v brzkých hodinách, kolem půlnoci vyplouvá loď směrem k seskupení podmořských útesu St. John´ s. Pěti až šestihodinová plavba na vzdálenost okolo 90km je zajímavá svým překročením obratníku Raka.

Habili Ali Big. Patří k nejkrásnějším útesům na St. John´s a za pěkného počasí zde  provádíme 2- 3 ponory. 300metrů dlouhý útes s prudkými stěnami  na jihovýchodní a severozápadní straně, stoupající z hloubky okolo 70metrů, končí ve 3 až 4metrech pod hladinou, což při větších vlnách zabraňuje kotvení lodí. Na jižní straně se postupně z hloubky 30metrů svažuje plato s porostlými měkkými sasankami a při dobrých podmínkách zde můžete potkat žraloky kladivouny, bělošpicé, černolemé, tuňáky, barakudy a občas i plaché žraloky bělokrajné s mantou atlantskou. Pod kotvícími loděmi se předvádí Napoleoni a  čekají na nějakou dobrotu. Střídavě během roku využívají tento útes při svých dlouhých poutích na odpočinek také dlouhoploutví žraloci oceánští.
Abu Basala. Útes sloužící na bezpečné kotvení lodí, kde se provádí noční ponor. Max. hloubka je okolo 20metrů, ale ponor probíhá u stěny v malé hloubce s několika pěknými jeskyňkami. 
3. den: První ponor se podle počasí uskuteční na Habili Ali Small. 
 Habili Ali Small lokalita, která připomíná sopku, vystupuje pozvolna z hloubky přes 100metrů. Její vrchol končí stejně jako větší Habili v hloubce 3 – 4metrů. Stěny a jedno menší plato na jihovýchodní straně jsou porostlé měkkými sasankami různých barev. Často zde můžete spatřit žraloky černolemé, murény, karnasy, soltýni, chňapali v hejnech, občas kladivouny a manty. V této oblasti je to právě tento útes, který je nejhustěji obklopen hejny ryb. Obvykle se zde zůstává ještě na jeden ponor.
Gotta Smaal. Útes s kolmými stěnami o průměru asi 150metrů nabízí potápění jak z lodi tak ze zodiaku. Zdatnější potápěč, pokud nejsou proudy, je schopen útes obeplavat v malé hloubce. Jižní, kotvící strana, je překrásně porostlá koraly se spoustou sasanek a uspokojí i náročného fotografa. Častý výskyt žraloků bělocípých, černolemých, občas žraloků dlouhoploutvých, kladivounů a mant, řadí tento útes k nejlepším na St. John ´s.
Gotta Big. Velký útes s téměř kolmými stěnami svažujícími se do velké hloubky a malým platem na jižní straně. Ponor se může dle místních proudů provádět jak z východní tak západní strany ze zodiaku. V hloubce do 5metrů je několik pěkných jeskyněk a průlezů. Můžete zde potkat kromě běžných druhů ryb i různé druhy žraloků včetně mant.
Dangerous reef. Útes je vhodný jak na denní tak noční ponor. Maximální hloubka je okolo 20metrů. Na severní a severozápadní straně je několik homolí, které se tyčí k hladině bohatě obklopeny hejny chňapalů, tloušťovek a parmic. Občas zde můžete potkat i karetu pravou nebo ploskozubce vysokočelé. Na západní, straně při plavání zpět k lodi, je nevšedním zážitkem pozorování 2 – 3 malých žraloků bělocípých, trvale žijících v jedné z krásných jeskyněk tohoto útesu. Přímo u kotviště se nachází další z úchvatných jeskyněk, u niž je při vstupu několik velkých sasanek s klauny a sapíny. Jako na všech ponorech na St. John´s se pod lodí  vyskytují Napoleoni a můžete se zde dle ročního období setkat i s delfíny. 

                     4. den:  Většinou po ranním ponoru se odplouvá zpět směrem na sever. První   zastávkou  při několika hodinové plavbě je útes Umm Khararim.
Umm Khararim. Svojí kombinací krásných korálových zahrad, homolí vystupujících 

až k hladině a útesu ve tvaru fajfky, protkané na jihozápadní straně několika sty metry tunelů, je pravým skvostem. Ponor, zvláště v tunelech v hloubkách od 2 – 6metrů, je velmi zajímavý jak pro začátečníky tak zkušené potápěče. Délka ponoru zde s běžnou výbavou činní okolo 60 – 80 minut. Při ponoru není potřeba potápěčských lamp. Okouzlující hejna ryb jsou podtrženy přímo pod lodí několika Napoleony, zvyklými na pózování před objektivy.  
Shaab Ayman. Stěny tohoto útesu padají strmě do velkých hloubek až na plato přímo pod lodí, které se zvedá z hloubky 30 do 10metrů. Překrásné korály tvoří doslova Krakonošovu zahrádku pod vodou. Na pravé straně od lodi se mezi 15 – 5metry vyskytuje velké množství sasanek s různými druhy klaunů. Také zde můžete často potkat, Napoleony, karetu, žraloka bělocípého nebo dlouhoploutvého.
Paradaise reff patří  k nové lokalitě zařazené do naší cesty.
Lokalita je vzdálená od Um Khararim jen pouhých 10 minut plavby.

Ponor se začíná ze člunu, z levé strany od kotviště na jihozápadní stěně.

Pozvolná stěna útesu padající po malé římse do hloubky postupně přechází v plato. Z písku v hloubce okolo 20metrů vyrůstají nádherné formace věží různých velikostí. Na jejich vrcholcích můžeme pozorovat hejna bradáčů a sapínů. Přímo pod kotvící lodí se nachází několik vstupů do jeskynního systému, podobného jako na Umm Khararimu. Můžeme zde potkat Napoleony, murény, bodláky a jiná druhy ryb.
Odpolední nebo noční  ponor na Satya reef. Největší útes na této cestě nabízí mnoho ponorů a zaleží jen na čase a povětrnostních podmínkách, kde budou prováděny. Pozdější odpolední ponor probíhá ze člunu na severní straně útesu. Lokalita je hlavně využívána jako bezpečné kotviště, ale i na nočním ponoru, přímo před lodí, si přijdete na své. Můžete zde spatřit spící papoušky, murénu, hadovce, čtverzubce nebo španělskou tanečnici.

5. den: Satya reef – dolphin house je téměř každý den navštěvován hejnem delfínů dlouholebých a proto i  my, při troše štěstí, začneme šnorchlováním ze zodiaku. Pozorované hejno se většinou skládá až ze 70 jedinců, kteří se dle nálady převádějí před šnorchlaři.
Malahi. Ponor vhodný jak z lodi tak ze člunu. Krásné útesy s množstvím homolí blízko u sebe tvoří labyrint s prolézačkami v hloubce od 20 do 10metrů. Na jihozápadní straně je několik homolí porostlých měkkými i tvrdými korály. Na věžích můžeme také najít hejna bradáču se sapíny.Častý je pod lodí výskyt Napoleonů, rejnoků – trnuch a murén.
Haven. Lokalita vzdálená od Malahi jen 10 minut plavby. Potápění začíná vždy ze severovýchodní strany – naproti zakotvené lodi. Několik velkých věží a překrásné korálové náměstí je opravdovou lahůdkou. Maximální hloubka je zde okolo 20metrů ale nejkrásnější je plavat v 10 metrech. Ponor končí  rozsedlinou mezi útesy na západní straně, kde občas můžete shlédnout barakudy, Napoleona nebo žraloka bělocípého. 
 Abu Galawa big. Lokalita je proslulá vrakem vlečné lodi Tienstin z padesátých  let minulého století. Leží v hloubce od 18metrů. Lodním šroubem je zabořen do pískového dna a příď lodi leží na útesu až  k hladině.Ve vraku můžete najít hejna metaříků s kanici. Vrak je nádherně porostlý tvrdými i měkkými korály. Je také vhodný na malý průnik do vnitra. Ponory se také často vedou ze západní strany, kde je korálová stěna  postupně padající do hloubky 20metrů. 
                      6. den  Poslední půl den před odjezdem do Hurgády  začíná na lokalitě Shrab Hamam. Útes vystupuje s písčitého dna okolo 20metrů, pokud ale odplavete dál, můžete se zde potápět i ve 40metrech. Ponor se uskutečňuje většinou z lodi, kdy se dá celá lokalita obeplavat. Nejkrásnější místo je úžina mezi  sousedním útesem s krásnými tvrdými korály.
Shaab Said. Jen pár stovek metrů vzdálený útes je velmi podobný předešlému ponoru. Na tomto ponoru je občas ke spatření žralok bělocípý, hejna bodláků a velký kanic červený. 

                      7. den   Po obědě se přesouváme zpět autobusem do hotelu v Hurgádě. Po večeři, kdo chce, může vyrazit do města na nákupy nebo si vychutnat nehoupající se postel a načerpat síly na cestu domů. Ráno po snídaní odjíždíme na letiště.
. 
